

普邦园林荣获2025年省设协科学技术奖4项

6月17日，为促进我省工程勘察设计领域科技创新与成果交流，推动技术创新与工程实践的深度融合，广东省工程勘察设计行业协会（以下简称“省设协”）于东莞市隆重召开第四届科学技术创新交流大会。会议分享展示优秀科技成果，表彰2025年度省设协科学技术奖获奖项目和先进个人。中国勘察设计协会理事长、原住建部城建管理监督局局长朱长喜先生、原住建部工程质量安全监管司副司长王树平先生等出席会议。

会上，广东省风景园林工程大师、集团首席专家谭广文教授级高级工程师荣获突出贡献奖（此项仅有2人获奖）；研究院副院长李银高级工程师荣获青年科技创新奖；我司主持的《海绵型绿地建设关键技术》以及参与的《基于智能感知的树木参数量化与科学绿化评估关键技术研究及应用》，分别荣获科技进步奖二等奖。

据悉，省设协科学技术奖经省科学技术奖励办备案，旨在提高我省工程勘察设计行业科技创新能力，促进科技成果向生产力转化。这是行业权威协会对我司技术专家与科研实力的高度认可，更是对企业综合实力与品牌影响力的充分肯定。未来，我司必将以创新为驱动，持续深耕生态园林领域，全力推进行业高质量发展，共筑绿色美好未来。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/229391.html>